

Во Франции впервые с 1999г **число безработных превысило 3 млн. человек**. По итогам августа количество полностью безработных французов достигло 3,011 млн. человек, а вместе с трудоустроенными частично, но стремящимися к полной занятости, этот показатель составил около 4,5 млн. человек. С момента начала сбора такой статистики – это рекордный показатель.

Ранее Франсуа Олланд, президент страны в течение года ситуацию с безработицей пообещал исправить. В свою очередь, Мишель Сапен, министр труда, назвал данную задачу "выполнимой".

По мнению экономиста Эрика Эйера, для стабилизации уровня безработицы, государство должно демонстрировать рост ВВП 1% в год. Для снижения количества безработных рост ВВП должен быть 1,5 – 2%.

Правительство прогнозирует рост ВВП в текущем году на 0,3%, а в следующем – на 1,2%. В 3-м квартале этого года на уровне 0,1% ожидается экономический спад. Рост экономики во 2-м квартале был равен нулю.

Свой первый годовой бюджет Олланд опубликует 28.09.12, предусматривающий повышение доходов на 30 млрд. евро за счет новых сбережений и налогов. Таким образом, у правительства для поддержки экономики увеличатся возможности. В то же время Олланд дал обещание уменьшить дефицит бюджета в 2013г до 3%.

По сообщению Reuters, уровень безработицы в Германии составил 6,8%. Количество безработных увеличилось на 9000 человек, это меньше, чем прогнозировали аналитики.